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MYHHLHITATILHBI STATE
2015-2016 YUEBHBII 'O OF% 2
8 KJIACC
Magenatsiioe Bpews Bemoness sazauli: 2 uaca 40 iyt

Makenvasoe KouecTBo HaGpanmux Gaxios: 40.

Veronus sazau
3anaua Nel. Berpeva cpeaok

‘CKOIBKO BpeMelit POXOINT Mesy ABYMS TI0CIIEAOBATE EHHNI BCTPEUaMH CEKYHANOI I MUIYTHOH CTPEIOK
na wiepGiaTe aco?

3anaua Ne2. Tlunrs

it a ananne

KaKiun 207meH GhITh 05beM UL, STOG 01a MOTA YIEPKATS KOPOEACKOTO MNTBIHA MAccoii
TnotnoeTs Boabt paC) = 1000 Kr/s’, MAOTHOCT Mbaa  pa = 900 Kr/’

3anaua Ne3. Tlayx

Ourmire sy mayii, KOTOPYIO Mo Gt 2e5ats, nay waceoft 02 , eca wavierp ero nayrimsa 10 i
(Iinv = 10° w), & MaGea BEUECTSa, 113 KOTOPOro oGpasyeTes NayTHa, coctanaset 10 % 0T Naces! Mayia.
TLATHOCTS HayKa i nayTiks: caraliTe NPHOAMITEEHO panisih 1000 K/’

3aaaua Ned. Kavep w naor

M ropozta K 8 ropot M BHIN3 110 TeseHiio pex KaTep IVTHBeT S jueli, OGPATHO BBSpX TpOTHB Teseiis pex 7
el Croko aweli Gyaet b w0t ot K 110 M?
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